

山西隆立康鹿业科技有限公司鹿养生保健品综合开发项目进展顺利

日前,记者在山西隆立康鹿业科技有限公司鹿养生保健品综合开发项目的施工现场了解到,该项目自2014年5月开工以来,工程进展顺利,目前,主体工程已基本完工,进入工程扫尾阶段。办公楼、休闲接待区、职工宿舍楼、研发楼、锅炉房等配套设施主体完工,3、4、5、6号车间,厂区道路绿化等正在规划建设中。

去年以来,为认真贯彻落实市“五大战略”重点,改进农业生产模式,拉长、加粗农业链条,发展现代高新农业,我县成功推动山西隆立康鹿业科技有限公司综合开发项目落地开工,这是我县以项目为“媒”,加长拉粗农牧业链条,推进园区化、城镇化、农业现代化的又一强劲引擎。

作为省属高新型农牧产业技术基地、全国梅花鹿养殖四强县之一,我县历来就有圈养梅花鹿、发展动物类药材生产的传统。

截至目前,我县有鹿农1500余户,梅花鹿存栏达1.1万余头,仅养鹿一项年人均收入5000余元。

该公司董事长范红兵介绍,山西隆立康鹿业科技有限公司是一家集梅花鹿优种繁育、养殖,鹿养生保健品综合研发、加工、生态观光为一体的新型民营股份制企业。企业鹿养生保健品综合开发项目总投资2.6亿元,占地20万平方米、总建筑面积4.4万平

方米,主要研发、生产保健酒、口服液、胶囊、针剂等生态养生保健系列产品,年产各种保健酒2000吨、鹿深加工保健品1000吨。项目建成后,每年可实现产值6亿元,利税1.8亿元,同时带动周边养殖及饲草种植农户6000余户,户均增收1.8万元以上,能有效解决500余名剩余劳动力的就业问题。目前公司正加大投资力度加班加点,争取在五年前投产达效。

我县成功实施人工增雪

本报讯 1月28日,我县气象局抓住有利时机,成功实施了今年入冬以来首次人工增雪作业。

此次增雪作业,共发射5枚火箭弹,在自然降雪和人工火箭催化作业的共同影响下,作业区降雪普遍达中雪标准,积雪深度4厘米,降雪量1.5毫米,取得了

明显效果。

入冬以来,我县没有降雪过程,全县大部分地区冬小麦面临干旱。此次降雪使全县持续严重的旱情得到一定缓解,对冬小麦越冬十分有利,同时也净化了城市空气质量。

马宁良

县食药局举办食品快速检验检测能力培训班



本报讯 1月22日至23日,县食品药品监督管理局在该局机关会议室举办了食品安全快速检验检测能力培训班,邀请设备厂家北京赛必达科技有限公司工程师实地授课,全县基层监督站、稽查大队20余名监管执法人员参加了培训。

培训中,授课老师详细讲解了亚硝酸盐、亚硫酸盐、吊白块等速测仪,食用油品质检测仪,水质综合检测仪等食品快速检验检测设备的操作原理、使用方法及日常维护。参训学员积极与老师进行互动交流,学习了设备的操作方法以及相关知识,基本掌握了吊白块、漂白

剂、过氧化钠、硼砂、苏丹红、瘦肉精、亚硝酸盐、毒鼠强等的快速检测,同时学习了餐具上的大肠菌群,保健品、化妆品中的加拉非类、西布曲明、双肽类、噻唑烷酮类、甲硝唑类的快速测定,以及食用油品质的快速检测等,实现了培训目标。

此次培训为全县食品安全快速检验检测培养了人才,为今后在日常监管中及时发现问题、迅速采取相关措施、充分履行监管职能打下了良好基础,对推进食品安全监管工作具有重要意义。

张峰 吴志良

百惠商贸有限公司开展消防安全知识普及活动

本报讯 年关将近,1月28日,县百惠商贸有限公司邀请公安消防官兵向员工进行消防安全知识普及培训。

百惠商贸有限公司是我县一家集餐饮、零售、配送为一体的多元化企业,旗下有百惠生活广场、重庆印象餐厅、配送中心等多个商贸实体。

培训现场,消防官兵针对火灾特点、预防火灾的基本常识,火灾发生、发展、

熄灭的基本规律和特点,向员工们详细讲解了灭火器、消防栓的使用方法,并现场进行示范,员工们也结合自己工作和生活中所接触到的消防安全隐患与消防官兵进行了互动与沟通,并在百惠生活广场内进行演练。

通过此次培训,增强了大家的消防安全意识,防火自护及逃生自救能力,推动了公司安全生产的各项工作。陈龙飞

恒信化工 甲祥机械 群力橡塑

爱心捐款帮扶困难职工



本报讯 1月29日,绛县群力橡塑科技开发有限公司员工李义贤接过公司同事为其儿子捐助的13500元救命款,激动的泪水模糊了他的双眼。

李义贤是绛县群力橡塑科技开发有限公司员工,他年仅20岁的儿子李军,在三年前被查出患有尿毒症。长期的透析治疗已经花去了他们三十多万元,而面对当前五十多万元的手术费及后期治疗费用,使这个本已贫困的家庭走到了崩溃的边缘。

一人有难众人帮。恒信化工、甲祥机械、群力橡塑董事长张登群得知这一情况后,决

定号召三家公司员工为李义贤捐款,帮他们一家解决燃眉之急。1月29日,在公司为李义贤举行的捐款仪式上,董事长张登群率先捐款1000元,公司中层领导和员工们也纷纷献出了爱心,短短半个小时就筹得善款13500元。

“这些钱对于李义贤家50多万元的医疗费可能只是杯水车薪,但爱心无价、真情无价,希望通过我们的捐助能减轻这个家庭一些负担,更希望社会上能有更多的人能将这份爱心传递下去,共同帮一帮这个可怜的家庭,帮他们渡过难关。”张登群说。

社会主义核心价值观

